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Српска радикална странка најоштрије осуђује одлуку Александра Вучића о прихватању
захтева Европске уније да се Србија уздржи од мера усмерених ка коришћењу нових
могућности трговања са Руском Федерацијом и проширења српског удела на руском
тржишту.

  

Стављање интереса Европске уније испред интереса сопствене државе и грађана је
штеточинска одлука због које ћемо и дугорочно трпети последице.

  

Српски радикали подсећају да су и јучерашњи захтев ЕУ и данашња Вучићева одлука
потврда исправности става Српске радикалне странке да је такозвани европски пут
погубан за Србију и српске националне интересе и да је крајње време да се Србија
искрено окрене сарадњи са пријатељским земљама, пре свега Руској Федерацији.

  

Сарадња са Руском Федерацијом је у интересу Србије у политичком, економском,
социјалном и сваком другом смислу.

  

ДСС: Да ли је Влада храбра и слободна да каже пуну истину o свим захтевима ЕУ и
промени политику?
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Нормалне државе на ед-мемоар који јој је упућен одговарају поштујући правиладипломатске комуникације – дакле, на исти начин на који је упућен. То свакако нијеконференција за новинаре.  На ед-мемоар Европске уније, којим се дрско тражи од Србије да не стимулишеповећање извоза у Русију прехрамбених производа и да се тиме фактички прикључисанкцијама ЕУ према Русији, српска Влада је одговорила непримереним организовањемконференције за новинаре. Изнети став Владе је потпуно очекиван и упућен је домаћој јавности.  Ако се занемари глумљена одлучност у одбрани интереса Србије и стави на странупитање зашто се на нове бескрупулозне захтеве ЕУ није одговорило на примерен начин,остаје  питање: докле ће Влада Србије да скрива истину од грађана Србије о томе штасве подразумева наставак евроинтеграција, којe све захтевe Србија мора да испуни даби српска власт и даље могла да својим  грађанима подгрева илузију о томе да јечланство у ЕУ она светла будућност, због које се вреди жртвовати и безграничнотрпети?  

  Томе мора да дође крај! На срећу, најновији захтеви и уцене Европске уније доприноседа грађани Србије брже и јасније сагледају ствари онаквима какве заиста јесу, а неонакве каквима их евроунијатска и еврозависна  српска власт приказује.  Доста је неистина ! Ако Влада има храбрости и макар трунку одговорности мора даграђанима јасно и гласно каже шта све улазак у ЕУ подразумева: формално признавањенезависности Косова, спровођење спољне политике ЕУ  и када је она супротна српскиминтересима- па ће и увођење санкција нама пријатељским земљама бити обавеза ,пристајање на даљу економску колонизацију и трајно привредно заостајање, отклањањепрепрека дезинтегрисању  Србије променом Устава, прикључивање притисцима ЕУ иСАД на Републику Српску...  Најновији захтев ЕУ да за њену корист радимо на сопствену штету и фактички сепридружимо санкцијама Русији била је добра прилика да се  каже пуна истина. Политика„и ЕУ и Русија“ је неостварива уласком у ЕУ. Влада није искористила ту прилику ипоказала је још једном, да није самостална.  Јер једина пуна истина гласи: улазак Србије у ЕУ је за Србију државно, национално иекономски штетан и зато треба да се прекине процес евроинтеграција, а сарадња са ЕУнастави на новим основама, уз обострану корист.  Политичка и војна неутралност Србије је једина политика која омогућава даСрбија,сарађујући са свима, буде слободна и економски просперитетна.  Бошко Обрадовић: Александар Вучић укида највећу економску шансу и надуСрбије  

Поводом данашње конференције за медије председника Владе Републике СрбијеАлександра Вучића, у име Покрета Двери огласио се члан Старешинства БошкоОбрадовић следећом реакцијом:  Политика Европска Унија нема алтернативу, коју је започео Тадићев, а наставиоДачићев и Вучићев режим, већ нас је много скупо коштала у претходном периоду. Збогуласка Србије у ЕУ по свакунационалну цену већ су жртвовани многи национални идржавни интереси: од предаје војног и политичког врха Хашком трибуналу, антиуставногтзв. Бриселског споразума и гашења институција државе Србије на Косову и Метохији,до склапања једностраног и економски штетног Споразума о стабилизацији ипридруживању са ЕУ. Тиме што је прихватила диктат из Брисела да са државног нивоане подржи већи извоз на упражњено руско тржиште, од данас на олтар религијееврофанатизма Влада Србије спремна је да жртвује и једине преостале шансе и наде заекономски и пољопривредни опстанак и развој Србије.  
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  Као прво поставља се питање какве то Србија моралне или билокакве друге обавезеима према ЕУ? Ми нисмо чланови ЕУ и тај пут придруживања превише дуго траје узбројне негативне уступке. ЕУ нас је бомбардовала, уводила санкције, уцењивала,притискала и економски израбљивала на различите начине, да би данас од нас тражиламоралну солидарност и да не искористимо историјску шансу за повећани извоз у Русију.Пре свега, и да нема оволико упражњеног простора на руском тржишту, Србија биморала да тражи нова тржишта ван ЕУ и да са државног нивоа помогне домаћупроизводњу и извозно оријентисану индустрију, а једно од најважнијих нових тржишта утом правцу јесте управо тржиште Русије, Царинске и будуће Евроазијске Уније на челуса Русијом.  Данас смо сведоци да се Влада Србије одриче те перспективе зарад магловите ЕУбудућности, јер у овом тренутку нико не може са сигурношћу да каже да ћемо и када ућиу ЕУ, а све више је гласова којиговоре да је ЕУ унија прошлости и да је њена будућностпод великим знаком питања. Да ли је у таквом тренутку разумно одрећи се сопственеекономске и пољопривредне шансе? И који је онда смисао одласка наше министаркепољопривреде у Русију, када она тамо не сме ништа да договори са руским партнерима?И то не само за ову, него и за следећу годину, када смо тек могли да припремимо многовећу производну понуду? Ово је само још један од доказа шта су све српске власти од 5.октобра 2000. до данас спремне да жртвују зарад погубног пута у ЕУ, као ивишегодишњих тврдњи Двери да власти не смеју да развијају јаче односе са Русијомзбог уцена из ЕУ. Покрет Двери изражава оштро супротстављање оваквом ставу ВладеСрбије. Када се Двери буду питале и одлучивале, држава ће свим могућим средствимасубвенција, кредита и извозних гаранција помоћи домаће пољопривреднике,пољопривредне задруге и прехрамбену прерађивачку индустрију како би повећалипроизводњу и извоз, уз стратешки споразум са Руском Федерацијом у циљугарантованог откупа домаћих производа.  (Инфо службе – НСПМ)  
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